

今天,这对“95后”新婚夫妇请全城见证他们的幸福时刻—— 为爱双向奔赴 陪伴细水长流

“在这个特殊的日子,我俩决定登报以示亲友!希望这份纸质版的浪漫能够收藏一生!”

“七夕”,中国最具浪漫色彩的传统节日。今年“七夕”前,南通报业传媒集团推出“通城报喜·见证爱情”公益活动,为最近领证或即将举办喜宴的新人在《江海晚报》上刊发喜讯,分享见证他们坚贞不移的爱情宣言。

“95后”情侣张昊、朱墨,是报名参加此次活动的首对新人。16日,张昊、朱墨在崇川区民政局登记结婚。从相识到相知、从相知到相爱,他们的爱情在细水长流中正式走向婚姻殿堂。



▶ 初次见面 怦然心动

张昊、朱墨的初相识,是一次“相亲”。

“双方家长的同事是朋友关系,了解到各自都‘单’着,便撮合我们互相认识一下。”回忆第一次见面,张昊、朱墨不约而同地哈哈大笑起来。

2022年5月,两人在家长陪同下见了面。见到朱墨的第一眼,张昊就坚定了追

她的想法:“第一次见到她就觉得很漂亮,说话温柔也很有耐心,心想一定要把握住这个机会。”此后的几个星期,每天定时定点嘘寒问暖,周末热情主动邀约,姻缘的红线就此牵起。

“其实我早就想表明心意了,有一天约朱墨出来吃饭,下定决心准备告白,结果却未能如愿。”张昊解

释,当天因为表现得太紧张,被朱墨一眼识破。“我是一个很看重仪式感的人,我希望告白能更浪漫一点儿,那天吃饭聊天时我就有意无意地暗示他这一点,他心领神会,只好把‘我喜欢你’这四个字硬生生咽了回去。”朱墨笑着说。

精心准备后,张昊正式告白。2022年8月16日,二人确定为恋人关系。

▶ 温暖陪伴 细水长流

相约图书馆学习是张昊、朱墨的“特殊”约会项目。

张昊从事审计相关工作,朱墨则是一名会计学专业教师。“因为工作的专业领域相通,彼此也越来越有话题聊。我们就约着一起学习钻研知识、备考会计类的资格证书。”张昊说。每逢周末,南通市图书馆、崇川区图书馆常常能见到两人的身影。

“其实只要是待在对方身边,就已经很满足了。”张昊和朱墨坦言,彼此都已经成为不可替代的最重要的存在。张昊喜欢打游戏,朱墨最初虽然并不擅长,但也愿意陪着他一起玩,如今他们已经成为“王者峡谷”里默契的队友;朱墨喜欢体验各类有趣的活动,张昊便陪着她一起在滨江公园摆摊卖气球,哪怕生意亏本,他们也只是吐吐舌头,然后商量“下次我们再卖点什么好呢”。

朱墨此前并没有多少恋爱经验,张昊让她切身地感受到了“爱你的人会为你改变”。她直言,张昊一开始是个不善于表达、性格腼腆的男生,如今的张昊却经常夸得她不好意思,生活中处处注意细节,和他在一起感到非常踏实与安定。

▶ 以“纸”为证 定格幸福

今年8月4日,张昊在新房里偷偷布置好了求婚现场,给朱墨制造了一个浪漫的惊喜。荧光烛光映照着独属于女孩的鲜花与气球,张昊在朱墨面前单膝跪地为她戴上钻戒,那句“嫁给我”的誓言如钻石般熠熠生辉。

“我完全没想到,以为只是去看看新房的装修情况,这简直是天大的惊喜!”朱墨有些害羞地说,张昊将自己的话全都记在心里,无论是告白、求婚,还是日常生活,浪漫都从未缺席。

张昊说,婚后,两人商

定在恋爱一周年纪念日登记结婚。前些天偶然在微信群中获悉能在报纸上刊登结婚启事,他就打算尝试这种特别的“创意”。《江海晚报》不仅是通城本地主流纸媒,也是两人从小读到大的报纸,能将自己的幸福定格在《江海晚报》上,对他们有着多重意义。

▶ 浪漫轮回 爱意永恒

结婚登报,并不是最近的发明。

据了解,“婚书”的存在,最早可追溯到周朝。《周礼》中记载,男女订婚后,必须将婚书刻在竹简上,男女各持一半,这也是古代婚姻当事人持有的最直接、最原始的婚姻证明材料。

20世纪二三十年代,“结婚登报”曾风靡一时,

以此知会远近亲友,并留作凭证。岁月流淌,这种“时髦”今天再次受到年轻人的追捧,纸短情长,可以说是一场“浪漫”的轮回。

张昊夫妇说:“等收到南通报业传媒集团赠送的刊有我们结婚启事的《江海晚报》后,我们准备留下一份自己珍藏,另外几份赠送给亲友,以此为证,将坚守诺言,相伴一生。”

范译

通城报喜

结婚启事



喜今日赤绳已定,珠联璧合。卜他年白头永偕,桂馥兰馨。新郎张昊与新娘朱墨于公历2023年8月16日于南通市崇川区正式结为夫妻,从此,一屋,两人,三餐,四季。

爱情宣言

两人心,一世情,
白头誓,山海约。